

**DERECSCKE VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLET
KULTURÁLIS, OKTATÁSI, IFJÚSÁGI ÉS SPORT BIZOTTSÁGA**

4130 Derecske, Köztársaság út 87.

Szám: 143-5/2015/DPH

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottságának 2015. május 26-án (kedden) 14.30 órától a Derecskei Polgármesteri Hivatal Kistárgyaló Termében megtartott **nyílt** ülésén.

TARTALOM

<u>55/2015. (V. 26.) KOISB számú határozat</u>	Az önkormányzat részvételével működő társulások 2014. évi működéséről szóló beszámolója
<u>56/2015. (V. 26.) KOISB számú határozat</u>	Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetői feladatainak ellátására pályázat kiírása
<u>57/2015. (V. 26.) KOISB számú határozat</u>	Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetői feladatainak ellátására pályázat kiírása
<u>58/2015. (V. 26.) KOISB számú határozat</u>	Az általános iskola működtetési feladatainak vállalása
<u>59/2015. (V. 26.) KOISB számú határozat</u>	Derecske Város művészeti koncepciója
<u>60/2015. (V. 26.) KOISB számú határozat</u>	Derecske Város turisztikai koncepciója
<u>61/2015. (V. 26.) KOISB számú határozat</u>	A Derecskei Kézilabda Kör Sportegyesületének 2015. I. negyedévi beszámolója

Készült: 3 db eredeti példányban

Kapják: Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal (4024 Debrecen Piac u. 54.)

Derecskei Polgármesteri Hivatal (4130 Derecske, Köztársaság út 87.)

Művelődési Központ és Könyvtár (4130 Derecske, Köztársaság út 107.)

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottságának 2015. május 26-án (kedden) 14.30 órától a Derecskei Polgármesteri Hivatal Dísztermében megtartott **nyílt** ülésén.

Jelen vannak:

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök
Csökmei Mihályné bizottsági tag
Kovácsné Katona Irma bizottsági tag

Meghívottak és jelen vannak:

Szabó Sándorné mb. aljegyző
Kiss Andrea humánpolitikai referens

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy 3 bizottsági tag van jelen, a bizottság határozatképes, az ülést megnyitja. A jegyzőkönyv vezetésével Pásztor Katalint bízta meg. Felkéri Csökmei Mihályné bizottsági tagot a jegyzőkönyv hitelesítésére.

Szavazásra teszi fel a napirendi pontok megtárgyalásának elfogadását.

1./ Az önkormányzat részvételével működő társulások 2014. évi működéséről szóló beszámolója

Előadó: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

2./ Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetői feladatainak ellátására pályázat kiírása

Előadó: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

3./ Az általános iskola működtetési feladatainak vállalása

Előadó: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

4./ Derecske Város művészeti és turisztikai koncepciója

Előadó: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

5./ A Derecskei Kézilabda Kör Sportegyesületének 2015. I. negyedévi beszámolója

Előadó: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

6./ Különfélék

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 3 igen szavazattal elfogadta a napirendi pontok megtárgyalását.

Megérkezett Bordán Szabolcs bizottsági tag, így már 4 bizottsági tag van jelen a teremben.

1./ Az önkormányzat részvételével működő társulások 2014. évi működéséről szóló beszámolója

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: elmondja, hogy az előterjesztést Pásztor Katalin titkársági ügyintéző készítette. Felkéri, hogy mondjon róla néhány szót.

Pásztor Katalin titkársági ügyintéző: az Möt.v.-ben szerepel, hogy a polgármesternek minden évben be kell számolnia a társulásokban végzett tevékenységéről. Az első volt a Derecske-Létavérsesi Kistérség Többcélú Kistérségi Társulása, melyhez Fekete Béla Csaba nyújtott segítséget. Különböző közmunkaprogramok indultak, az előterjesztésben szerepel az időtartam, hány embert tudtak foglalkoztatni, valamint hány forint támogatást kaptak rá. A következő volt a Hajdú-bihari Ivóvízminőség-javító Társulás. 2012-ben kötötték meg a támogatási szerződést, majd ezután több szerződéskötés is megvalósult, melyek szintén feltüntetésre kerültek. Az előterjesztésben továbbá szerepelnek a fő bevételek és kiadások: A kivitelezés készültségi foka 2014. december 31-én 67,4 %-os volt. A Derecske és Környéke Óvodafenntartó Társulásról nyilván már mindenki tudja, hogy augusztus 31-én meg fog szünni. A jegyzőkönyvek alapján készítettem el a beszámolót. 2014-ben már ismert volt, hogy Sáránd és Konyár Község Önkormányzata ki szeretne lépni a társulásból. 2015 februárjában pedig kiderült, hogy Tépe Község Önkormányzata is ki szeretne lépni a társulásból.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: további hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslat elfogadását.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 4 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

55/2015. (V. 26.) KOISB számú határozat

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy határozzon úgy, hogy az önkormányzat részvételével működő társulásokban 2014. évben végzett tevékenységéről, a társulások működéséről szóló polgármesteri beszámolót, az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el.

2./ Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetői feladatainak ellátására pályázat kiírása

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: elmondja, hogy az előterjesztést Kiss Andrea humánpolitikai referens készítette. Felkéri, hogy mondjon néhány szót az előterjesztésről.

Kiss Andrea humánpolitikai referens: Dr. Fülepné Sipos Ilona Eszter intézményvezető asszonynak 2015. augusztus 25-én megszűnik a közalkalmazotti jogviszonya, ezért szükséges új pályázat kiírása. Számos jogszabályi hivatkozásnak meg kell felelni ahhoz, hogy törvényes pályázati kiírás kerüljön kifüggesztésre. A közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény a legfontosabb, hiszen közalkalmazotti jogviszonyt pályázat alapján lehet létesíteni és csak olyan személlyel, aki megfelel a pályázati feltételeknek, illetve részt vesz a pályázaton. A pályázatot a kinevezési jogkör gyakorlójának kell kiírnia, tehát jelen esetben a Képviselő-testület lesz az aki kiírja. A pályázati felhívásban meg kell jelölni a betöltendő munkakört, a vezetői beosztás megnevezését, a lényegesebb feladatokat röviden összefoglalni, hogyan fog

az elbírálás történni és a határidőt. A pályázati felhívást legalább 30 napra ki kell függeszteni, van egy erre szolgáló hivatalos portál, valamint a településen helyben szokásos módon is közzé kell tenni a honlapon, illetve az újságban. A magasabb vezetői feladatokat 5 évben kell meghatározni, az előterjesztés mellékletét képezi maga a pályázati felhívás. Abban szerepel, hogy 2015. augusztus 26-tól, 2020. augusztus 25-ig fog a megbízatás tartani. A közalkalmazottak jogállásáról szóló törvénynek van egy végrehajtási rendelete, amelyben meghatározzák azt, hogy az intézményvezetőnek pontosan milyen végzettséggel kell rendelkeznie. Egyrészt rendelkeznie kell felsőfokú közművelődési végzettséggel. Ha nem rendelkezik vele, akkor lehet bármi, de kell egy felsőfokú szakirányú szakvizsga, ez közművelődési szakvizsgát jelent. Öt éves szakmai gyakorlattal kell rendelkeznie, valamint kiemelkedő közművelődési tevékenységet kell folytatnia. Két éven belül az intézményvezetőnek el kell végeznie egy államháztartási, pénzügyi vezetési feladatokat tartalmazó tanfolyamot. Ha valaki ezt már megszerezte, az igazolását be kell csatolnia. Ha nem szerezte még meg, akkor a pályázatban szerepel, hogy egy nyilatkozatot kell tennie a pályázónak arra vonatkozóan, hogy vállalja ennek a tanfolyamnak az elvégzését. Ha nem sikerül két éven belül megszereznie, akkor a törvény előírja, hogy automatikusan megszűnik a jogviszonya, mert a feltételeket nem teljesítette. Van egy másik ilyen képzés is, ez egy akkreditált, több funkciós intézményekre vonatkozó tanfolyam. Ez azért fontos, mert a Művelődési Központ egy többfunkciós intézmény, ami azt jelenti, hogy a könyvár is beletartozik, attól függetlenül, hogy az alaptevékenység a közművelődés. A pályázatok benyújtási határideje tehát 30 nap. A beadási határidő lejártát követő 21 napon belül össze kell hívni a Képviselő-testületnek egy legalább 3 tagú, szakértelemmel rendelkező bizottságot. A törvény meghatározza, hogy ki lehet ennek a tagja. Egyrészt közalkalmazotti tanács, illetve reprezentatív szervezet egy-egy delegált tagja. A Művelődési Központnak nincsen közalkalmazotti tanácsa, hiszen az csak ott kötelező, ahol tizenöt főnél több főt foglalkoztatnak. Közalkalmazotti képviselőt kellett, hogy válasszon az intézmény. Ez meg is történt, Pardi Sándort választották meg. A szakmai bizottságnak tagja kell, hogy legyen egy szakmai szervezet delegált tagja is. Felvette a kapcsolatot a Magyar Népművelők Egyesületével, az előterjesztés 2. melléklete maga a visszaigazoló levél. Az egyesület Angyal László közművelődési szakértőt delegálja, bruttó 20.000 forint megbízási díjat kell számára fizetni, hogy a szakvéleményt elkészítse. Maga a bizottság véleményezési jogkörrel fog rendelkezni. A pályázat június 1-től június 30-ig fog megjelenni. Addig kell, hogy a pályázatok megérkezzenek. Július 1. és július 21. között kell, hogy ez a szakmai bizottság összeüljön. A júliusi utolsó képviselő-testületi ülésen a Képviselő-testület látja majd, hogy milyen véleményt alkottak és eldöntik, hogy ki lesz az új igazgató. Két határozati javaslatról kell dönteni. Az első a pályázati felhívás elfogadása. A második határozati javaslatban szerepel, hogy a szakmai bizottság elnökének Angyal László közművelődési szakértőt, a bizottság tagjainak pedig Pardi Sándor közalkalmazotti képviselőt, valamint Békésiné Kiss Gabriellát a Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság elnökét kéri fel.

Csökmei Mihályné bizottsági tag: kérdezi, hogy a bizottság is meg fogja tárgyalni? A pályázatot biztosan fogják véleményezni, mert ez mindig így volt.

Kiss Andrea humánpolitikai referens: hozzáteszi, hogy a bizottság is meg fogja tárgyalni.

Csökmei Mihályné bizottsági tag: Angyal László közművelődési szakértőt kérték fel korábban is.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: kérdezi, hogy a bruttó 20.000 forintban benne van az útiköltsége is?

Kiss Andrea humánpolitikai referens: hozzáteszi, hogy igen, Debrecenből fog kijönni. Az Egyesületnek vannak megyei delegált tagjai is.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: kérdezi, hogy két tanfolyamot kell elvégeznie két éven belül az intézményvezetőnek?

Kiss Andrea humánpolitikai referens: hozzáteszi, hogy igen, ezt jogszabály határozza meg.

Kovácsné Katona Irma bizottsági tag: megállapítja, hogy alapos, részletes volt az előterjesztés.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: további hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel az I. határozati javaslatot, miszerint a bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, határozzon úgy, hogy a Derecske Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetői feladatainak ellátására pályázatot hirdet az előterjesztés mellékletben foglalt felhívás alapján. Aki ezzel egyetért, kéri, hogy jelezze.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 4 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

56/2015. (V. 26.) KOISB számú határozat

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy határozzon úgy – figyelemmel a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. §-ban foglaltakra -, hogy a Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetői feladatainak ellátására pályázatot hirdet az előterjesztés 1. számú mellékletében foglalt pályázati felhívás alapján.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a Polgármestert, hogy az előterjesztés 1. számú mellékletét képező pályázati felhívás közzétételéről gondoskodjon.

Felelős: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

Határidő: a soron következő képviselő-testületi ülés

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: a II. határozati javaslat arról szól, hogy egy háromtagú szakmai bizottságot hoz létre a Képviselő-testület, melynek tagjai Angyal László közművelődési szakértő, Pardi Sándor közalkalmazotti képviselő és Békésiné Kiss Gabriella a Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke. Aki ezzel egyetért, kéri, hogy jelezze.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 4 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

57/2015. (V. 26.) KOISB számú határozat

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy határozzon úgy, – figyelemmel a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvényben, illetve a végrehajtásáról szóló 150/1992. (XI.20.) Kormányrendeletben meghatározottak alapján - , hogy a Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetői álláshelyének betöltésére érkező pályázatok véleményezésére háromtagú szakmai bizottságot hozzon létre.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel

- a szakmai bizottság elnökévé az országos szakmai szervezet által delegált **Angyal László** közművelődési szakértőt,
- a szakmai bizottság tagjává **Pardi Sándor** közalkalmazotti képviselőt a Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár részéről és
- **Békésiné Kiss Gabriellát** a Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság elnökét.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert, hogy Angyal László közművelődési szakértővel bruttó 20.000.-Ft. - mely összeget a 2015. évi költségvetés dologi kiadásainak terhére biztosít - megbízási díjért kösse meg a megbízási szerződést, valamint a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

Határidő: a soron következő képviselő-testületi ülés

3./ Az általános iskola működtetési feladatainak vállalása

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: felkéri Szabó Sándorné megbízott aljegyzőt, hogy mondjon néhány szót az előterjesztésről.

Szabó Sándorné mb. aljegyző: az állam 2013. január 1-től átvette az általános és művészeti iskolák fenntartását, ezáltal megtörtént az oktatási intézmények államosítása. A 3000 főt meghaladó települési önkormányzatok gondoskodnak az illetékességi területükön lévő összes, saját tulajdonban álló, állami intézményfenntartó központok által fenntartott köznevelési intézmények feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon működtetéséről. A települési önkormányzatok Képviselő-testületei a választást követő év június 15-ig

nyújthatják be a nyilatkozatot arra vonatkozóan, hogy az illetékességi területükön a települési önkormányzat tulajdonában lévő épületben működő és a KLIK fenntartásában lévő köznevelési intézmény működtetői feladatait a választást követő év szeptember 1-jétől el kívánják-e látni, vagy a működtetési kötelezettséget a 3000 főt meghaladó lakosságszámú település mégsem vállalja. Ha ez a határidő elmulasztásra kerül, tehát a nyilatkozatot nem teszi meg határidőben, akkor a köznevelési intézmény működtetésére köteles lesz. 2012. szeptember 30-án Derecske Város Önkormányzata határozatban döntött arról, hogy az oktatási intézmények működtetését képes vállalni. Később a központi költségvetési támogatás értékének bizonytalansága miatt ezt a határozatot hatályon kívül helyezte és egy újabb határozatban arról döntött, hogy nem vállalja a működtetést. A Képviselő-testület, egy 2012. december 5-én megérkezett értesítés alapján, az önkormányzat által fizetendő hozzájárulás mértékét 2013. január 1. és 2015. augusztus 31. közötti időszakra egy meghatározott összegben állapította meg, ez a 83.148.000 forint. A megfizetendő hozzájárulásként a gépjárműadó és a helyi adó várható összegének 50%-át, legfeljebb a korrigált működési költségben határozta meg. A működtetés költsége 83.144.000 forint volt. A Képviselő-testület megállapította, hogy az oktatási intézmények állami működtetéséhez fizetendő állami hozzájárulás mértéke közel megegyezik azzal, amennyibe kerülne önkormányzatnak. A Képviselő-testület ezért vállalta a működtetést erre az időszakra vonatkozóan. Készült egy táblázat is a 2013-2015. évi tervekre vonatkozóan. Most arról kellene döntenie, hogy az önkormányzat vállalja-e továbbra is az oktatási intézmény, általános iskola, zeneiskola működtetését. A határozati javaslat az előterjesztés részét képezi.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: ha az önkormányzat működteti, annak az a nagy előnye van, hogy az állam csak a nagyon szükséges karbantartásokat végezné el ezért a pénzért. A többi ugyanúgy az önkormányzatra terhelődne. A tornatermet, egyéb helyiségeket bérbe lehet adni, így a bevételi része itt marad. A döntés most 5 évre szól.

Csökmei Mihályné bizottsági tag: annak idején, amikor erről döntöttek alaposan körbejárták az anyagi és más szempontokat is figyelembe véve. Az volt az álláspontja szinte mindenkinek, hogy érdemesebb működtetni. Érdemesebb vállalni azt, hogy az önkormányzat működteti az intézményeket. Egyébként sem lenne jó dolog az, hogy semmiféle kapcsolat ne legyen az intézmények és az önkormányzat között. Mindenképpen be kell vállalni, azt hogy az önkormányzat működtesse az intézményt.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: véleménye szerint is el tudják látni ezt a feladatot.

Csökmei Mihályné bizottsági tag: javasolja, hogy maradjon úgy, ahogyan eddig volt.

Kovácsné Katona Irma bizottsági tag: elmondja, hogy szintén támogatja. Az elmúlt hónapokban készült egy előterjesztés a működtetéssel kapcsolatban. Bízna benne, hogy ami döcögősebben halad, az majd a jövőben javulni fog, valamint a felújított épületnél lesz majd egy kis megtakarítás is, így a mozival együtt talán nem emelkedik meg a költség.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: további hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslat elfogadását, miszerint Derecske Város Önkormányzata továbbra is vállalja az iskola működtetését 2015. szeptember 1-jétől.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 4 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

58/2015. (V. 26.) KOISB számú határozat

A Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy határozzon úgy, - figyelemmel a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. tv. (a továbbiakban: Nkt.) 74. § (4) és a 76. § (4) bekezdésében foglaltakra-, hogy Derecske Város Önkormányzata illetékességi területén lévő, saját tulajdonában álló valamennyi, az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátást szolgáló ingó és ingatlan vagyont Nkt. 76. § szerinti működtetését továbbra is vállalja 2015. szeptember 01. napjától.

Felelős: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

Határidő: a soron következő képviselő-testületi ülés

4./ Derecske Város művészeti és turisztikai koncepciója

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: elmondja, hogy az előterjesztést Pásztor Katalin titkársági ügyintéző készítette el. Felkéri, hogy mondjon néhány szót az előterjesztésről.

Pásztor Katalin titkársági ügyintéző: Rékasi Attila fotóművész 2013-ban javasolta egy turisztikai és művészeti koncepció megalkotását. Erről tárgyalt a bizottság, hozott is egy határozatot, de nem lett következménye. Majd Rékasi Attila fotóművész 2015. január 26-án egy bizottsági ülés előtt felkérte a bizottság tagjait, hogy segítsenek ennek megalkotásában. Adott is ötletet hozzá, amit mindenki fénymásolatban meg is kapott. A bizottság kötelezettséget nem vállalhat, csak javaslattal tudnak élni a Képviselő-testület felé. Meg lehetne határozni, hogy milyen fontosabb lényegi dolgokkal kerüljön kidolgozásra a koncepció, illetve ha ezt egy későbbi ülésen is meg szeretné tárgyalni a bizottság, akkor milyen tartalmú előterjesztés kerüljön elkészítésre.

Bordán Szabolcs bizottsági tag: nem feltétlenül nekik kellene ezt meghatározni, hanem be kellene vonni olyan embereket, akik a kulturális életben fontos szerepet játszanak itt Derecskén, akik ténylegesen érintettek ezekben a dolgokban. A zene, néptánc, valamint minden területről a legkiemelkedőbb embereket meghívni, hogy kész ötlettel álljanak a bizottság elé. Abból már eldönthetnék, hogy mi az, ami valóban fontos lenne. Teljesen mindegy, hogy miről beszélnek, de sok lesz benne az azonosság. Tűzzenek ki egy időpontot, küldjenek ki egy felhívást az illetékes személyeknek.

Csökmei Mihályné bizottsági tag: jó ötlet az, amit Bordán Szabolcs bizottsági tag elmondott. A művészeti koncepció esetében javasolja, hogy legyen egy olyan pont, hogy a bizottság indítványozza egy szakmai tapasztalattal rendelkező emberekből álló bizottság összeállítását. Meg kell nevezni, hogy kik vegyen részt benne. A néptánc, zene, moderntánc

területén dolgozó, valamint a civilszervezetekben lévő tagokat is meg lehetne hívni, hiszen ott vannak kézművesek, citerások, valamint a Művelődési Központ és Könyvtár részéről is lehetne szakembereket hívni. A bizottságnak ők legyenek a tagjai, akik majd javaslatot tesznek a kidolgozásra, illetve segítséget nyújtanak ebben. Ide más javaslatot most nem is tudnak tenni.

Bordán Szabolcs bizottsági tag: hozzáteszi, hogy Rékasi Attila fotóművész egy turisztikai koncepciót is adott be. Ott is olyan embereket kellene bevonni, akik ismerik a Kiserdőt.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: a kiserdő nemzeti parkos terület, ott nem tudnak semmit sem csinálni.

Csökmei Mihályné bizottsági tag: Loósné Nagy Ilona tanárnő foglalkozott régebben a tanösvénnyel.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: a vadászoknak is van tanösvénye, megnyerték rá a pályázatot, de nincsen karbantartva.

Kovácsné Katona Irma bizottsági tag: elmondja, hogy 2008-ban volt egy pályázat, annak keretében tették rendbe a tanösvényt, de a táblákat sem úgy tették ki, ahogyan kellett volna. Egy évig tartott a zöld projekt, akkor bejárták a gyerekek, de utána már nem. A Bocskai nap alkalmával valamilyen szinten érintették a tanösvényt, akkor látták, hogy ráférne a helyreállítás. Az ülés előtt beszélgettek, hogy olyan javaslatot, amelynek anyagi vonzata is van, nehezen tudnának elfogadtatni, hiszen a költségvetés már elkészült. Olyan dolgot lehetne, ami nem pénzfüggő vagy pályázati forrásból lehet fedezetet találni erre.

Bordán Szabolcs bizottsági tag: jótékonysági koncert esetében a bevétel egy részét felajánlhatnák, akkor önműködő lehetne, az önkormányzattól függetlenül tudna működni. Amit gondolnak, azt betennék, a későbbiekben pedig ki lehetne osztani.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: a nyilvántartás mindenképpen jó lenne, hiszen annak nincsen agyagi vonzata. Ebben az évben már kifutottak belőle, de jövőre Derecske város 650 éves lesz és 25 éve, hogy városnak nyilvánították. Ott lehetne elszármazott helyi művészek felkérésével koncertet, kiállítást rendezni.

Bordán Szabolcs bizottsági tag: tudják, hogy a Civil Fórumon megy a harc, de jó lenne, ha tudnák díjazni a fiatal művészeket. Egy főiskolásnak, kezdő egyetemistának jól esik, még 10.000 forint is. A tehetséges gyerekek jó szívvel gondolnának Derecskére.

Csökmei Mihályné bizottsági tag: azokat a szervezeteket, akik tudnak ilyen rendezvényeket szervezni, régebben mindig arra biztatták, hogy igaz keveset tud adni az önkormányzat, de pályázzanak és a rendezvények bevételét fordítsák arra, amire kell. Az önkormányzat ad támogatást, valamint a bevételt és a pályázati pénzt fordítsák a saját működésükre. Tőlük nem várható el az, hogy külön összeget felajánljanak egy művészeti kitüntetésre. A Derecske városért díjban benne van, hogy aki kiemelkedő művészeti vagy bármilyen sport tevékenységet végez, javaslat alapján megkaphatja, igaz pénzzel nem jár.

Bordán Szabolcs bizottsági tag: a fiatal tehetségeket támogatná, nem a befutott művészeket. A fiatal tehetségeket lehetne felkarolni. Nem nagy összegekre gondol. Ha 50.000 forintot szét lehetne így osztani, már az is jó lenne, hiszen egy egyetemistának jól esik pár ezer forint is. Jelzésértékűen igen is gondol Derecske a fiatal művészekre. Nem akarja elkülöníteni, de ezt a kettőt nem vonhatják párhuzamba. A forráson kell elgondolkodni.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: Csökmei Mihályné és Bordán Szabolcs bizottsági tagok javaslatára a bizottság indítványozza egy szakmai csoportot létrehozását, ahová meghívják a zene, tánc, képzőművészet és a Derecske Művelődési Központ és Könyvtár civil szervezeteinek vezetőit egy átfogó koncepció kidolgozására. Javasolja, hogy a nyilvántartásban is induljanak el.

Bordán Szabolcs bizottsági tag: a művészeti iskolában még meg vannak a naplók.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: vagy mindenki a saját területén gyűjtse össze a művészeket.

Bordán Szabolcs bizottsági tag: össze lehet szedegetni ezeket a dolgokat. Nem hiszi, hogy nekik kellene ezt megtenni. Rögzítve van, van mihez nyúlni. Mindenki a sajátjában össze tudná szedni a művészeket, a civil szervezeteknél problémásabb a helyzet, ott nincs úgy jegyezve ez a dolog.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: a civilszervezeteknél nem biztos, hogy mindenki részesült oktatásban. Nagyon sokan vannak. Ezt a bizottságot meghívják valamelyik bizottsági ülésre, megkérik őket, hogy mire lesz ez az ülés, legyen egy elképzelésük erre vonatkozóan.

Bordán Szabolcs bizottsági tag: ott majd kiderül, hogy bírják-e kapacitással, magukra tudják-e vállalni, össze tudják-e szedni az embereket.

Csökmei Mihályné bizottsági tag: időt kell adni rá.

Bordán Szabolcs bizottsági tag: a tájékoztatást ki kellene hamarabb küldeni.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: aki egyetért azzal, hogy hozzanak létre egy szakmai csoportot és az októberi képviselő-testületi és bizottsági ülésre hívják meg őket, kéri, hogy jelezze.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 4 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

59/2015. (V. 26.) KOISB számú határozat

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy határozott, hogy **Derecske Város Művészeti Koncepciójának** kidolgozására a következő javaslatot teszi:

- szakmai bizottság létrehozása, ahová meghívásra kerülnek a zene, tánc, képzőművészet és a Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár civil szervezeteinek vezetői, melynek feladata egy átfogó koncepció kidolgozása;

- a szakmai bizottság meghívása a 2015. október havi képviselő-testületi és bizottsági ülésre.

Felelős: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

Határidő: folyamatos

Bordán Szabolcs bizottsági tag: kérdezi, hogy most nem nevesítik az embereket, vagy az intézményeket?

Csökmei Mihályné bizottsági tag: a vezetőket kellene meghívni.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: javasolja, hogy Krucsó Zoltán intézményegység-vezetőt, Békési Andrászt a Derecskei Szivárvány Hagyományőrző Egyesület képviselőjét, a könyvtár részéről Rácz Anikót, a modern tánc területéről Simonyi Kitti tanárnőt, a Kék-Kálló Citerazenekar képviselőjét Csík Istvánt, a civil szervezetek vezetőit, Pardi Sándor felnőttképzési vezetőt, Rékasi Attila fotóművészt, valamint Böröcsök Klárát a Derecskéért Civil Összefogás Egyesület képviselőjét hívják meg szakmai bizottságba. A következő határozati javaslat a turisztikai koncepcióról szól.

Bordán Szabolcs bizottsági tag: a vadásztársaságból hívhatnának meg emberek.

Kovácsné Katona Irma bizottsági tag: a Derecskei Sporthorgász Egyesület képviselőjét, Gyüre Imrét is meghívhatnák.

Bordán Szabolcs bizottsági tag: Jantyik Zsoltot a Kék Kálló Menti Népfőiskolai Társaság Egyesület képviselőjét is érdemes lenne meghívni, hiszen az épített népfőiskola turisztikailag meghatározná Derecske jövőképét.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: az iskolából Loósné Nagy Ilona tanárnőt is hívják meg, hiszen természetvédelemmel foglalkozik.

Bordán Szabolcs bizottsági tag: a vendéglátás is kapcsolódik a turisztikához.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: ha több vendégház működne, akkor jó lenne.

Kovácsné Katona Irma bizottsági tag: a Bold Agro Kft. szeretne pavilonokat építeni. Őket is mindenképpen meg kellene hívni, mert programokat szerveznek, sokan el is mennek rá. Ezt lehetne tovább is fejleszteni, akár szállást is tudnak biztosítani, volt is rá érdeklődés. Közel van az étterem is.

Csökmei Mihályné bizottsági tag: van egy lovasház a Győzelem utcán.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: az is működik, csinálnak hagyományörző napokat is.

Bordán Szabolcs bizottsági tag: Gáti János csinált panziót vagy vendégházat 7 főnek ad helyet. Nekik is érdekük Derecskét megtölteni látnivalóval, hiszen a kihasználtsága meg kell, hogy legyen.

Kovácsné Katona Irma bizottsági tag: programok, rendezvények vannak, de állandó nincsen, hiszen időszakhoz köthetőek.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: az előzőhöz javasolná, hogy a múzeumból igazgató urat is hívják meg.

Bordán Szabolcs bizottsági tag: a vendégházakat is meg lehetne hívni.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: Szabó Sándort a Bethlen utcáról, valamint Pápa Krisztiánt is meghívna, mivel szoktak táborokat is szervezni.

Bordán Szabolcs bizottsági tag: ha így gondolkodnak a Derecskéért Civil Összefogás Egyesületet is meg lehetne hívni.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: fel kellene táblázni a tanösvényt.

Bordán Szabolcs bizottsági tag: minden összefügg mindennel.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: javasolja, hogy hívják meg Varró Viktor, aki a Hortobágyi Nemzeti Parknál dolgozik, hiszen ő hozzáértő szakmabeli. Esetleg tudja, hogy Derecskén mit lehet csinálni. Lehet, hogy első körben elég lenne ennyi.

Csökmei Mihályné bizottsági tag: sokkal konkrétabb a művészeti koncepció. Farkasvölgyi Győző tanár úr a katolikus templomról sokat tud, kifejezetten műemlékké nyilvánítva a katolikus templom van. Érdeemes lenne bevenni mind a kettőbe, mert helytörténeti ismerete van.

Kovácsné Katona Irma bizottsági tag: jobban látja, hogy milyen lehetőségek vannak. Régóta természetjáró.

Csökmei Mihályné bizottsági tag: van tapasztalata ilyen téren.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: a II. határozati javaslat az elhangzott javaslatok alapján arról szól, hogy a turisztikai koncepció kidolgozása érdekében hívják a civil szervezetek képviselőit, valamint a turisztikai koncepció létrehozásában érdekelt személyeket a 2015. októberi képviselő-testületi és bizottsági ülésre.

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 4 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

60/2015. (V. 26.) KOISB számú határozat

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy határozott, hogy **Derecske Város Turisztikai Konceptiójának** kidolgozására a következő javaslatot teszi:

- a koncepció kidolgozása érdekében a civil szervezetek képviselői, valamint a turisztikai koncepció létrehozásában érdekelt személyek meghívása a 2015. október havi képviselő-testületi és bizottsági ülésre.

Felelős: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

Határidő: folyamatos

Bordán Szabolcs bizottsági tag: javasolja, hogy június 20-ig küldjék ki a felhívást az érintetteknek, hogy legyen idejük felkészülni.

5./ A Derecskei Kézilabda Kör Sportegyesületének 2015. I. negyedévi beszámolója

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: felkéri Szabó Sándorné megbízott aljegyzőt, hogy ismertesse az előterjesztést.

Szabó Sándorné mb. aljegyző: 2015. évre a Képviselő testület a Derecskei Kézilabda Kör Sportegyesületnek 1.300.000 forint támogatást állapított meg. Mivel az egyesület 1 millió forintot meghaladó támogatásban részesült, a Képviselő-testület a február 26-i ülésén határozatában negyedéves elszámolásra kötelezte az egyesületet. Az első negyedéves elszámolásnak a határideje április 15-én lejárt. Az egyesület az elszámolást nem nyújtotta be. A bizottság az április 28-i ülésén úgy döntött, hogy a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Adóügyi Osztálya hiánypótlásra szólítsa fel az egyesület elnökét. Ezt követően május 5-én benyújtotta az elszámolást, de a számlák közül, amelyek egyébként tartalmi szempontból elfogadhatók, kettőt nem tudtak elfogadni. A 2015. évi I. negyedévében megkapott pénzből 165.000 forinttal kívántak elszámolni, a határozati javaslat is erről szól. Pénzügyi szempontból rendben van, mivel nem költötték el az első negyedévben az összes pénzt, így el tudnak majd számolni később.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: azóta becsatolták az átutalási megbízásokat?

Szabó Sándorné mb. aljegyző: azokat még nem, délelőtt egyeztetett Fogarasi Anikó pénzügyi ügyintézővel. Ha a bizottság úgy dönt, hogy küldjenek ismét felszólítást, akkor ezt megteszik.